

6 Horas Dura un Ataque a la Comandancia de Apopa

Seis horas duró antenche un ataque terrorista a la Comandancia de Puesto de Apopa, situada unas tres cuadras al Oriente del centro de esa ciudad, se-

gún se informó ayer. Los miembros de la comandancia se defendieron de "una lluvia de balas y de granadas de mano que fueron arrojadas contra el

local", según dijeron unos vecinos.

El ataque contra la Comandancia se inició cuando se oyó una ráfaga de ametralladora de mano a eso de las 19.35 horas. Luego se supo que la ráfaga fue disparada contra un vigilante de la planta de CAESS, quien salió ileso del ataque. Luego, los terroristas colocaron una bomba con 47 candelas de dinamita frente al portón de la misma CAESS, pero uno de los soldados de Defensa Civil, al notar que la carga de dinamita estaba colgada y que corría el fuego en la mecha, prácticamente bajo las balas disparadas como a 300 metros, corrió y cortó la mecha, evitando así la explosión de la carga.

Esa planta de CAESS, además de dar energía eléctrica a Guazapa, también le envía a Aguilares, El Paisnal y otras ciudades de la Zona Norte. Una de las granadas lanzadas contra la Comandancia, cayó en el techo

del dormitorio de los soldados. También cayeron "bombas molotov" que quemaron varios objetos, entre ellos ropa de los soldados.

Otra granada rompió el tejado y le cayó a la señora Antonia Landaverde, que reside cerca de la Comandancia y la lesionó gravemente. La explosión causó heridas también graves a la niña Ana del Carmen Sibrán.

El ataque contra la Comandancia concluyó a la una de la madrugada.

El Ejército puso en fuga a los terroristas, aun cuando éstos hicieron oposición durante varias horas, según los informes.

Sin confirmación se decía ayer en Apopa que en la calle a Marlona habían unos 15 cadáveres.

Los miembros de Defensa Civil de Apopa reiteran su petición a los vecinos para que ayuden en forma económica más efectiva a ese Cuerpo, a fin de que se pueda pensar en el aumento del personal.



PIDEN RESPUESTA.— Los Dres. Jorge Alberto Gómez Arias, Fiscal General y Miguel Ángel Parada, Rector de la Universidad Nacional, piden una respuesta concreta a la Junta de Gobierno acerca de la reapertura o cierre definitivo de la Universidad, para sacar de la incertidumbre a los estudiantes.

Piden Respuesta Sobre Apertura de Universidad

"Nos preocupa realmente que no haya al momento ninguna respuesta positiva sobre la apertura de la Universidad de El Salvador, a pesar de que la Junta de Gobierno ya tomó la decisión de entregarla a sus actuales autoridades", dicen en visita a la Redacción de EL DIARIO DE HOY, los doctores Miguel Ángel Parada, Rector, y Jorge Alberto Gómez Arias, Fiscal General.

La mayor incertidumbre, agregan, la padecen los estudiantes y los padres de familia. Aquellos porque quieren irse del país y no pueden, ya sea por falta de recursos económicos o por la esperanza de la reapertura. Y los padres por la situación económica que se vive actualmente.

Por lo mismo, añaden, es urgente que digan o hagan algo, pero ya. Que se pronuncien de una vez por todas, acerca de si seguirá cerrada la Universidad indefinidamente o la reabrirán, para que los mismos estudiantes sepan a qué atenerse.

Dicen el Fiscal y el Rector de la U que hay ya tres generaciones de bachilleres acumuladas y cuatro con la de este año. Las uni-

versidades privadas y los institutos tecnológicos han asimilado la tercera parte de esas generaciones, pero quedan flotando unos 67 mil estudiantes incluidos los 30 mil matriculados en la Universidad Nacional. Pero los avanzados —de medio para arriba— están en suspenso.

Aseguran los visitantes que han hablado con la comisión interministerial, compuesta por los ministros de Hacienda, Justicia, Educación y Planificación, pero desde hace tres meses se han interrumpido las charlas sin ninguna explicación, cuando ya estaba diseñado el mecanismo de entrega.

Afirman que ya se aprobó el proyecto de presupuesto de la Universidad de El Salvador para el próximo año, que es de C\$47,817,770, con una reducción del 5.13% en relación con el del año pasado.

Por otra parte informan que, a pesar de la situación en que se encuentra la Universidad, salieron graduados dos licenciados en Ecotecología, que son los primeros en su especialidad en América Latina. La graduación se hizo en septiembre de este año.

600 Profesionales en Congreso Odontológico

Con la asistencia de aproximadamente 600 odontólogos, será celebrado en nuestro país, del 22 al 27 de noviembre, el XVIII Congreso de la Federación Odontológica de Centro América y Panamá, FO-CAP, según dieron a conocer organizadores del evento, en conferencia ofrecida en el Instituto Salvadoreño de Turismo.

"Este es otro evento de gran trascendencia para El Salvador, en forma especial para la rama de la medicina odontológica", según manifestaron los doctores Elba Calderón, Julio Eduardo Méndez, José Joaquín Parr, Joaquín Galdamez y Rafael Guerra, quienes en compañía de don Rafael Chávez Cáceres, gerente de promoción del ISTU y de doña Juanita de Tiraboshi, Jefe de Relaciones Públicas de dicha entidad, manifestaron su complacencia por celebrarse en El Salvador tan importante evento, que reunirá odontólogos que vendrán del área centroamericana y Panamá, más profesionales de nuestro país.

"De Nicaragua, tenemos la confirmación de asistencia de unos treinta y siete odontólogos", manifestó el doctor Parr, cuando agregó que en esa oportunidad nuestro país tendrá el privilegio de ser la sede del congreso mencionado en la fecha que estará a la FO-CAP cumpliendo sus 25 años. "En esa fecha habrá un reencuentro entre todos y creemos que los beneficios serán para la gran mayoría de centroamericanos y panameños", agregó el doctor Parr.

La doctora Elba Calderón, encargada de la Subcomisión de Salud Pública y Bucal, manifestó que durante el congreso serán tratados importantes temas. "Dijo que es necesario que en el presupuesto nacional de cada país se estime la necesidad de proyectar aún más los servicios odontológicos, principalmente a la población del área rural, que es la más necesitada. También dijo que es necesario adiestrar personal en la reparación de equipos dentales en cada uno de los países, lo que evitará mayores gastos estatales. "Hace falta personal calificado para reparar equipo odontológico", enfatizó la doctora Calderón.

HONOR A QUIEN HONOR MERECE

En la celebración del XVIII de FO-CAP se hará entrega de premios a personas y entidades que durante los 25 años de fundación de la entidad, han prestado su valiosa co-

laboración por el engrandecimiento de la misma, entre éstos: Asociación Estomatológica Hondureña, por haber sido la sede donde se acordó constituir FO-CAP; Sociedad Dental de El Salvador, sede del acta constitutiva del FO-CAP. También se encuentran entre los galardonados los miembros signatarios del Acta Constitutiva de FO-CAP, representativos de El Salvador, Guatemala, Costa Rica, Honduras y Panamá. Igualmente, los ex-presidentes de la entidad. Al doctor Edwin Fischel, por su perseverante y positiva asistencia perfecta. Al doctor Otto Guzmán Monzón, director ejecutivo y colaborador de FO-CAP. Al doctor Francisco Cosenza a propuesta de la A.E.H. por su servicio prestado a FO-CAP y a otras personalidades.

SINOPSIS DE FO-CAP

La Federación Odontológica de Centro América y Panamá, FO-CAP, fue fundada en San Salvador, el 29 de septiembre de 1956; fecha en que se conmemora el 25 aniversario de fundación de la Sociedad Dental de El Salvador. La FO-CAP es la única Federación de su clase en el continente americano y agrupa en forma federada y afiliada a las Asociaciones Odontológicas de Centro América y Panamá.

Los integrantes de la Comisión Organizadora del XVIII Congreso de FO-CAP son: Dr. Roberto López Bertrand, presidente; Dr. Fidel Márquez Avilés, Secretario; Dr. Ladislao R. Monterrosa, Tesorero, y otros.

Muerto y Golpeado en 2 Accidentes en La Unión

SAN MIGUEL.—Una señora muerta y un menor



GANO REINADO.— La profesora Irma Juventina Recinos resultó electa Reina de las Amas de Casa de Ilobasco. En el evento participaron distinguidas señoras de esa ciudad.

golpeado, es el saldo de dos accidentes de tránsito en el centro de la ciudad de La Unión.

Uno ocurrió en calle "General Menéndez" y 7a. avenida sur, cuando un motorista no identificado, por correr a gran velocidad, atropelló a la señora Dolores Reyes Moreno y la arrastró como diez metros. Murió al instante. El motorista huyó.

El otro accidente se registró en la esquina de la segunda avenida sur y segunda calle poniente, donde resultó con golpes el niño José Aristides Sorto Treminio, de 9 años, al ser arrollado por un auto.

El menor se conducía en una carretilla de mano junto con los niños José René Sorto Treminio y Ernesto Reyes, cuando fué alcanzado por el vehículo. (Ramírez)



COMANDANCIA DESTROZADA.— La comandancia local de Apopa, que fue objeto de un asalto terrorista el domingo en la noche, resultó con daños materiales y destruyó el techo con granadas de mano. En el interior se quemaron varios objetos por las bombas "molotov". El ataque contra la comandancia duró 6 horas, combinado con otro ataque a la planta de CAESS.

Niña Recién Nacida Muere Abandonada en una Calle

ZACATECOLUCA.—Una niña de unas 24 horas de nacida murió abandonada en un solitario lugar de la calle polvosa de esta ciudad al Volcán, según informe de las autoridades judiciales.

El hallazgo de la niña ocurrió el viernes en la tarde.

Los vecinos que la encontraron aún la hallaron con vida, por lo que optaron por trasladarla personalmente al hospital "Santa Teresa", donde la criatura murió.

Sin confirmación se decía ayer que las autoridades capturaron a la su-puesta madre de la niña.

ZACATECOLUCA.—Para mañana miércoles está fi-

jada la vista pública contra el reo presente Juan Castellanos Espinosa, de 40 años, acusado de homicidio en su hermano Fernando Castellanos. El hecho ocurrió en el cantón Santa María La Sabana, San Pedro Masahuat, al mediodía del 17 de abril de 1980.

El reo confesó judicialmente el delito. Afirmó que lo cometió en venganza, pues unos años atrás, su hermano lo había lesionado con hacha. Dijo que lo atacó cuando estaba acostado en una hamaca y le causó ocho machetazos.

Castellanos se presentó posteriormente con el machete ensangrentado a la Policía Municipal de San —Favor pase a la página 17.